4, How do you rate Online Classes?

274 responses

200

150 164 (76.6%)

100

50

50 (23.4%)




5. Study materials are provided by the college regularly in Online mode?

216 responses

® Yes
@ No

& Sometimes




6. Do you attend Online classes regularly?

215 responses

@ ves
@& No
@ Sometimes



7. If 'no’ which of the following creates problems in attending Online classes?

197 responses

@ Connectivity

@ Datz Usage

@ Electricity

@ Lack of Smart Phone
@ Cther than above




8. How do you rate college portal(AIMES PORTAL) in helping you during the Lock down

period?

216 responses

@ E:celient

@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Foor



2. How did college help you during Lock down in addressing your academic activities?

213 responses

& Fully
@ Partially

& As per need
& HNot at all




10. Do you enjoy Online Classes?

215 responses

@ Yes
& Mo
& Mayhe




11. Which of the following Platforms used by your teachers? @

216 responses

College Portal
Google Meet Link

86 (39.8%)

139 (64 .4%)
Google Classroom

Whatsapp Link
VWebex Cisco
All the above

1st Two
15t Three
1st Four 32 (14.8%)
MNone

—B6 (30.6%)

0 20 100 150



12. College played positive role in conducting different exams during Lock down.

214 responses

@& Agree

& Strongly agree
& Neutral

@& Dizagree

@ Strongly disagree




13. Which mode is best according to you?

215 responses

@ Cffline
& Cnline




